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Звіт Ради студентського самоврядування за 2020 рік 

Студентське самоврядування ДонНТУ на регулярній основі напротязі 

2019 року проводило збори, конференції та консультації студентів. Так, на 

конференціях були прийняті доповнення до Положення про студентські вибори 

та оновлено Положення про органи студентського самоврядування. Впродовж 

року представники органів самоврядування долучались до зустрічей з 

експертами по акредитації спеціальностей. Оскільки весь рік діяли карантинні 

обмеження і стояла ціль зменшити поширення вірусу, то, переважно, всі заходи 

проходили онлайн за допомогою сервісів веб-конференцій. Нажаль, з тієї ж 

причини не відбулася низка запланованих традиційних масових та спортивних 

заходів. 

Четверо студентів ДонНТУ входять до складу Молодіжної ради при 

Покровській міській раді, а саме: Антон Бензарь, Богдан Мироненко, Ігор 

Жорін, Дмитро Сушков. При цьому, головою Ради є Б. Мироненко. Це дозволяє 

представляти інтереси студентства та піднімати питання, що цікавлять молодь. 

Одним з таких питань є інформаційна підтримка для заміна насосів в 

гуртожитках університету. 

На початку року, команда РСС ДонНТУ прийняла участь у флешмобі, 

присвяченому до Дня соборності України, зробивши внесок у патріотичне 

виховання студентів. 

Також самоврядування організувало та провело декілька яскравих 

заходів. Найвагомішим заходом став благодійний концерт до Дня Закоханих 14 

лютого. Захід був організований, щоб допомогти зібрати кошти студентці ГФ 

на складну операцію (Людмила Доля). Студентське самоврядування передало 

дівчині гроші в сумі 8246 грн, що були зібрані за допомогою скриньки та від 

продажу квитків на концерт. В концерті брали участь не тільки студенти, а й 

були запрошені місцеві творчі колективи. Захід отримав широкий розголос, 

телекомпанії «Орбіта» та «Капрі» зняли два відеосюжети. 

В середині лютого представники студентів були запрошені на 

презентацію роботи місії ОБСЄ, де могли ознайомитися з діяльністю 
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моніторингової місії Європи та задати питання, що їх цікавили. Окрім цього, 

представники місії ОБСЄ були запрошені до університету на лекцію для 

студентів.  

Також в лютому голова РСС Антон Бензарь прийняв участь у круглому 

столі в Краматорську, який був організований благодійним фондом "Майбутнє 

у єдності" щодо участі студентів ВПО в програмах фонду: це оплата за 

гуртожиток студентам соціально незахищених категорій та оплата за навчання 

контрактникам. Також там була присутні представники ДонОДА, МОН –

Світлана Кретович та представники університеті, гуманітарних місій та  

європейських фондів. 

Окрім цього, студентське самоврядування організувало перегляд та 

обговорення в Молодіжному Хабі двох фільмів: «Зима, що нас змінила. 

Небесна Сотня» та фільму про поширення та профілактику ВІЛ. 

Заключним заходом лютого стала зустріч активу університету з 

експертами з місцевого самоврядування (м. Маріуполь). 

В 2020 році співробітництво в гуманітарній сфері з партнерами 

університету вийшло на новий рівень - в січні 13 студентів прийняли участь в 

супертренінгу з саморозвитку у Києві за підтримки міської ради (було 

профінансовано проїзд, проживання та квитки на тренінг). Також в січні 

напередодні Дня Тетяни наші студенти взяли участь в інтерактивному брейн-

рингу, який організувала молодіжна організація ПАТ «ШУ Покровське». 

Студенти ДонНТУ змагалися в інтелектуальній грі та спілкувалися разом з 

молоддю Покровського професійного ліцею, Покровського педагогічного 

коледжу, Селидівського гірничого технікуму та молодих спеціалістів 

шахтоуправління. А в лютому відбувся масштабний виїзд 47 студентів на матч 

Ліги Європи «Шахтар» – «Бенфіка» в місто Харків за підтримки народного 

депутата Р. Требушкіна. 

В лютому чотири студенти ДонНТУ взяло участь в обласній Універсиаді 

по настільному тенісу серед вишів ІІІ-ІV рівня Донецької області. Микита 
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Панов, студент ННІІ посів 5 місце в особистому заліку. На початку березня 

студентське самоврядування встигло провести змагання з шахів, в якому взяли 

участь як наші студенти та викладачі, так і представники Покровського 

педагогічного коледжу. До речі, високі досягнення наших спортсменів були 

відзначені міською владою: до Дня фізичної культури та спорту в Україні (12-

го вересня) студент гірничого факультету, капітан збірної команди 

університету з міні-футболу Сергій Звєрєв та члени збірної команди, переможці 

спартакіади 2019 р. із загальної фізичної підготовки серед студентів ЗВО ІІІ-ІV 

рівнів акредитації Донецької області, отримали цінні подарунки та грамоти. 

В квітні завдяки допомозі партнера ПрАТ «Донецьксталь» студенти, 

аспіранти разом із викладачами розпочали соціальний проєкт з виготовлення 

захисних екранів для лікарів. Було виготовлено 1300 екранів, які отримали 

лікарі Покровська, Мирнограда, Селидового, Добропілля та Новогродівки. 

Місцевими телекомпаніями було знято декілька сюжетів про цю молодіжну 

ініциативу. Один з учасників проєкту, студент ФКІТАЕР Сергій Білянський був 

визнаний переможцем в номінації «Краща молодіжна ініціатива року» в 

обласному конкурсі «Молода людина року». Ще один студент ФЕМ 

Мироненко Богдан – переможець цього ж конкурсу в номінації «Молодіжний 

лідер року». 

Студенти університету, члени студентського самоврядування впродовж 

року продовжували брати участь в профорієнтаційній роботі та промоції вишу: 

підготували презентацію про студентське самоврядування для платформи 

BeSMART, озвучували презентації, готували онлайн-вікторини та знімали відео 

до Дня відкритих дверей, яке в цьому році пройшло в формі онлайн-фестивалю 

«Смакуй науку», готували та проводили інтерактивний квест до 60-річчя 

кафедри АТ, готували відеопоздоровлення до Дня Студента та іміджеві роліки 

до 100-річчя університету. 

В вересні студенти всіх факультетів долучились в якості волонтерів до 

реалізації проекту «Програма підтримки першокурсників «Стань частиною 

університетської родини!». В ході проєкту першокурсникам було 
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запропоновано відвідати різноманітні тренінги та заняття з психологом. 

Більшість тренінгів проводили наші співробітники та викладачі, спортивні 

майстер-класи – запрошені тренери, а два тренінги - з кіберспорту та 

робототехніки провели наші студенти. Зараз троє наших студентів виступають 

в якості менторів для фіналістів обласного конкурсу смарт-рішень «Школа 

Техно» для школярів.  

Традиційна зустріч ректора з найкращими студентами (активістами та 

відмінниками), що приурочена до Міжнародного дня студента, в цьому році 

пройшла в традиційному, офлайн-форматі із дотриманням карантинних норм. 

Таке спілкування дозволяє задати хвилюючі студентів питання та узнати про 

перспективи розвитку виша, а керівництво отримує корисний зворотній зв’язок.  

. Зустріч з очільником області, керівником Донецької ОДА Павлом 

Кириленко на День Студента пройшла у вигляді онлайн-конференції. Студент 

Сергій Білянський розповів про участь в соціальному проєкті з подолання 

наслідків епідемії COVID-19( виготовлення захисних екранів для медиків). До 

зустрічі долучилися активні студенти та викладачі. 

Підводячи підсумки 2020 року, можна зробити висновок, що студентське 

самоврядування адаптувалося до нових умов. На наступний рік активісти 

планують проводити свої заходи в змішаному форматі. 


